
 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 25 februari 2016 om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner, en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  de heer H.A.J.M. van Kampen en mevrouw A.M. Hoeneveld  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
Afwezig met kennisgeving: geen  
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 
 

 

1 Opening 

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom. Met name de fractie van 
BurgerBelangen wordt als nieuwe fractie welkom geheten. De voorzitter vraagt een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

2 Vaststelling agenda 

  De heer Nijboer van BB verzoekt om agendapunt 9 als bespreekstuk te behandelen. De agenda wordt 
zodanig gewijzigd vastgesteld. 

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 28 januari 2016 

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4 Interpellaties 

  Er zijn geen verzoeken binnen gekomen. 

5 Inlichtingen college 

  Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college. 

6 Kernenbezoek 
 

  De raad besluit: 
1. Kennis te nemen van de gepresenteerde pitches 
2. Het college te verzoeken in gesprek te gaan met de initiatiefnemers voor de verdere uitwerking van de 

pitches dorpscoöperatie, dorpsplein en kleinschalige mestverwerking en bij de Zomernota de stand 
van zaken te melden. 

3. Het college te verzoeken in gesprek te gaan met de initiatiefnemers voor de verdere uitwerking van de 
pitches verbetering Holteveensweg en verbetering verkeersveiligheid Heuvelweg en bij de Zomernota 
de stand van zaken te melden. 
 

7 Juridische procedure Heesweg 44/44a  
De fractie van LA dient een motie van wantrouwen in gesteund door de fracties van PvdA, VVD, D66, BB 
en SP. 
 



 

 

 

Blad 2 

 
Op verzoek van de heer Den Daas van LA wordt over de motie hoofdelijk gestemd. . Het 
stemmingsnummer is 3 zodat de hoofdelijke stemming begint bij de heer Den Daas. Uit de hoofdelijke 
stemming blijkt dat de leden mevrouw A.M. Hoeneveld, en de heren D.J. Buitenkamp, E. den Daas, E.M. 
Gerner, H.A.J.M. van Kampen, A.H. Kreule, P.W.M. Moorman, B.J.M. Nijboer, G. Terlouw, W.A. Tutert en 
A. van der Wilt voor en de leden de dames P.M.J. Hegeman E.C.P.M. van Steen en A.G.M. Holtmaat-
Smienk en de heren: J.A.M. Alferink, R. Godeschalk, B.M. Grolleman, A.J. Guldemond, W.P.H. de Hair, 



 

 

 

Blad 3 

M.J. Hoogeslag, M. Kampman, J.G. Schokker, J.J. Seekles, G.E.M. Temmink en R.R.A. Vloedgraven. 
tegen de motie  hebben gestemd, zodat de motie met 11 stemmen voor en 14 stemmen tegen is 
verworpen. 
 

8 Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 7, voormalig terrein Slotman 
(Raalterstraat-Weversweg)  
De heer Den Daas van LA legt een stemverklaring af inhoudende wij steunen dit voorstel, wij vinden dit 
een verrijking voor de entree van Heino. Wij hechten wel aan de toezeggingen die de wethouder gedaan 
heeft wat betreft het overleg met de buurt. En wij vertrouwen er op dat dat in goed overleg blijft gebeuren. 
 
De heer Tutert van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende de VVD stemt in met de beslispunten. 
Wij vinden dit een aanwinst voor Heino. De beantwoording en aanpassingen zijn wat de VVD betreft 
akkoord.  
 
De raad besluit: 

  1. In te stemmen met de beantwoording van de zienswijzen zoals verwoord in de “nota van zienswijzen 
Bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 7, voormalig terrein Slotman (Raalterstraat-
Weversweg)”;  

2. Het bestemmingsplan " Bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 7, voormalig terrein 
Slotman (Raalterstraat-Weversweg)", bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat 
in het GML-bestand NL.IMRO.0177.BP2014005-0002 met de bijbehorende bestanden en bijlagen 
gewijzigd vast te stellen; 

3. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te 
stellen, omdat het verhaal van kosten van de grondexploitatie over de in het plan of besluit begrepen 
gronden anderszins verzekerd is. 

4. Een verzoek in te dienen bij Gedeputeerde Staten van Overijssel om de kennisgeving van het 
vaststellingsbesluit vervroegd te kunnen publiceren. 

9 Vaststellen 5-jarige stookontheffingen paasvuren  

   
De raad besluit in te stemmen met het voorstel om het stoken van vuren in de open lucht alleen met 
Pasen toe te staan op basis van een 5-jarige ontheffing op grond van de Wet Milieubeheer en de APV. 
 
De fractie van BB dient de volgende moties in: 
 



 

 

 

Blad 4 

 
 



 

 

 

Blad 5 

 
 
De fractie van BB trekt de moties in 
 
De fractie van VVD dient de volgende motie in: 
 



 

 

 

Blad 6 

 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA, SP en D66  
geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 

10 Vaststellen verordening tot 2e wijziging van de Legesverordening 2016  

   
De raad besluit de Verordening tot 2e wijziging van de Legesverordening 2016 vast te stellen. 

11 Vaststellen administratieve wijzing OZB-verordening 2016  

   
De heer Den Daas van LA legt een stemverklaring af inhoudende LA is tegen verhoging van de OZB. 
 
 



 

 

 

Blad 7 

De heer Tutert van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende misschien geen verrassingen. De VVD 
en OZB verhoging dat is geen gelukkig huwelijk. De coalitie heeft aangegeven de verhoging niet door te 
voeren als er meevallers zijn. Welnu, de uitkering uit het gemeentefonds zal de komende jaren groter zijn. 
En wij vinden dus dat een deel gebruikt moet worden om de enorme lastenstijging tijdens de periode 
CDA/GB te compenseren. In onze ogen kan zelfs de OZB omlaag. Kortom, wij stemmen tegen. 
 
De raad besluit de verordening tot wijziging (1e) van de verordening op de heffing en invordering van 
onroerende zaakbelasting 2016 vast te stellen. 
 
De fracties van LA, VVD en BB hebben tegen het voorstel gestemd. 
 

12 Vaststellen wijziging Gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio IJsselland  

   
De raad besluit het college toestemming te verlenen voor het wijzigen van de Gemeenschappelijke 
Regeling Veiligheidsregio IJsselland. 

13 Rondvraag  
De vraag van de heer Van Kampen over het aantal stembureaus voor het referendum over Oekraïne, is 
tijdens de vergadering beantwoord. 
De vragen van de heer Kreule naar aanleiding van de schriftelijke beantwoording op de vragen van de 
VVD over de woningbouw op de Gouden Emmer locatie zijn tijdens de vergadering beantwoord. 

   

14 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.35 uur. 

 
 
 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 31 maart 2016 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 

 


